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Notice of Serious Incident

Date of Incident: 5/21/2023
Date Received by DCCECE: Millcreek of Arkansas PRTF

Facility Name: Millcreek of Arkansas PRTF
Facility Number: 233
Incident Type: Dual

Report Description: ||| G O 5/21/23 at 1945

reported to the nurse that a peer was in his room being sexually
inappropriate. On 5/24/23 while in a family session with his therapist, ||| i} reported
that he was rapped by a peer. ||l w2s asked to explain by his therapist, and he
stated that the peer bent him over and stuck his penis in his butt. ||jji] stated that the
peer asked him to be his bitch.

Interim Action Narrative: [|Jl] was moved to Tiger Hall. i remained at
Magnolia Hall.

Maltreatment Narrative: RefHjJjjij FAX 6-12-23. AV is ||} G - 2O is 2
peer, | GG B 2d [ 2:< residents at Millcreek of Arkansas. On 5-

21-23, I rcported that ] was in his room being sexually inappropriate toward
staff by touching himself. Jjj has been bullying |JJili] for the past couple of days as
well as touching his private area. At that time, nothing else had happened, according to
I O~ 5-24-23, I tcported to his aunt that he had been raped. |||
states that bent him over and stuck his penis in his butt. [ asked |l to be
his bitch. Recieved email from [Jjij 6/13/23 as follows: The AV is |||} NG
AO is a peer, ||| I O» 6/13/23, AV} vas interviewed, by Inv. Garcia,

and disclosed that 2 months ago he was raped by [JjjJj in the bedroom that they shared

together. When asked about that, [Jjjij disclosed that Jjjij pulled down || s
pants and underwear and put his penis in [JJj°s butt twice on the same day. ||}
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advised that [Jjjjj ?nutted? (il described this as being ?white?) and ] wiped it off
with a Nike grey jacket.

Licensing Narcacive: | O 5/21/23 a¢ 1945

reported to the nurse that a peer was in his room being sexually
inappropriate. On 5/24/23 while in a family session with his therapist, ||| il reported
that he was rapped by a peer. ||JJJJl] w2s asked to explain by his therapist, and he
stated that the peer bent him over and stuck his penis in his butt. ||l stated that the
peer asked him to be his bitch. Facility was phoned by licensing 6/13/23 to inquire about
when this incident was reported and when it was reported to licensing. Joretha Bragg, Risk
Mgmt. Asst., gave no reasonable explanation as to why ||| [ | | B 25 not called
until 6/9/23 for an incident that was reported 5/24/23. Ms. Bragg did state that the clients
were separated. ] l] was moved to Tiger Hall. i remained at Magnolia Hall.
Chris Butler, Risk Mgmt. of Millcreek was phoned who was on vacation who could provide
no reasonable explanation as to why the ||| | I + 25 notified untimely.
Gregoria Garcia gave permission for licensing to visit facility 6/13/23. Visit was scheduled
for 6/14/23. Facility visited 6/14/23. [JJj and ] interviewed. Facility reports that the
camera footage of the unit has been deleted as it is only retained for 14 days. [JJjj reported
that this incident happened "about a month ago...during the day...while staff were in the
dayroom...twice in one day". ] reported that this did not happen at any other time. [JJjj
reported that each time took "about 15 minutes". ] reported that at no time duting these
incidents did staff check on his room. When asked how often staff checked on him in his
room "not often". ] stated that he felt comfortable talking to staff if he ever felt unsafe.
[l interviewed. [ stated that he understood there was an "accusation' adding that he has
never done anything sexual with [JJjjj ] stated that he is not comfortable with talking about
anything sexual with ] or any other male peers. [} stated that staff checked on him and
[l i their room "about every 15 minutes". [JJJ] stated that he felt comfortable talking to
staff if he ever felt unsafe. Chris Butler of Millcreek reported that after client [ first
reported this to staff he was moved from Magnolia Hall to Tiger Hall. Client ] was placed
in a room by himself with precaution of having no roommates. Client [JJ] was already and
remained on Close Observation and Elopement Precaution which wetre initiated 5/8/23 for
30 days. This incident was reported by client [JJJj to Millcreek staff on 5/24/23. The i}
I v 2 notified of this incident by facility on 6/12/23. Facility cited 110.9: Any
owner, operator, employee, foster parent, or volunteer in a child welfare agency shall
immediately notify the Child Abuse Hotline if they have reasonable cause to suspect that a
child has been subjected to child maltreatment. 7/28/2023- Licensing received notification
that this case has been closed as TRUE. Millcreek was then contacted to determine if the
A/O was still residing at the facility. The facility confirmed the alleged offender is still at the
facility. The facility provided a safety plan for the resident and have plans to discharge him
due to the finding.
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521 Visit Compliance Report

Licensee: Millcreek of Arkansas PRTF

Facility Number: 233

Licensee Address: 1828 INDUSTRIAL DRIVE
FORDYCE AR 71742

Licensing Specialist: Clayton DeBoer
Person In Charge:

Record Visit Date: 6/14/2023

Home Visit Date: 6/14/2023

Purpose of Visit: Complaint Visit

Regulations Out of Compliance:

Regulation Number: 1. 110. 9

Regulation Description: Any owner/operator, employee, foster parent, or volunteer in a child welfare agency
shall immediately notify the Child Abuse Hotline if he or she has reasonable cause to suspect that a child has
been subjected to child maltreatment, died as a result of child maltreatment or if they observe a child being
subjected to conditions or circumstances that would reasonably result in child maltreatment.

Findings Description: This incident was reported by client ] to Millcreek staff on 5/24/23. Millcreek notified the

I o 6/12/23.

Action Due Date:; 8/21/2023

Action Due Description: All Millcreek staff will complete Arkansas Mandated Reporter Training by August 1st.
The link for the training was emailed to Ben Beasley and Chris Butler of Millcreek 6/14/23 at 10:26AM. A link to the
Mandated Reporter Portal was emailed as well.

Comply Date:
Sub Regulation Description:

Regulations Needing Technical Assistance:
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Regulation Not Applicable:

Regulations Not Correctable:

Narrative:

Facility visited 6/14/23 in response to a complaint on 5/24/23 that client JJJj was sexually assaulted by client [JjJjj I} and [}
interviewed.

[l reported that this incident happened "about a month ago...during the day...while staff were in the dayroom...twice in one
day". ] reported that this did not happen at any other time. ] reported that each time took "about 15 minutes". JJjjj
reported that at no time during these incidents did staff check on his room. When asked how often staff checked on him in his
room "not often”. | stated that he felt comfortable talking to staff if he ever felt unsafe.

[l interviewed. ] stated that he understood there was an "accusation” adding that he has never done anything sexual with
Il I stated that he is not comfortable with talking about anything sexual with [JJjj or any other male peers. [Jjj] stated that
staff checked on him and [} in their room "about every 15 minutes". JJjj] stated that he felt comfortable talking to staff if he
ever felt unsafe.

Chris Butler of Millcreek reported that after client JJjjj first reported this to staff he was moved from Magnolia Hall to Tiger
Hall. Client ] was assigned a room by himself with precaution of no roommate.Client ] was already and remained on
Close Observation and Elopement Precaution which were initiated 5/8/23 for 30 days.

This incident was reported by client [JJj to Millcreek staff on 5/24/23. The ||} I ' as notified of thisincident
by facility on 6/12/23. Facility cited 110.9: Any owner, operator, employee, foster parent, or volunteer in a child welfare
agency shall immediately notify the Child Abuse Hotline if they have reasonable cause to suspect that a child has been
subjected to child maltreatment.

Provider Comments:
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CCL Staff Signature : Date: 8/22/2023
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Provider Signature : Date: 8/22/2023
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521 Visit Compliance Report

Licensee: Millcreek of Arkansas PRTF

Facility Number: 233

Licensee Address: 1828 INDUSTRIAL DRIVE
FORDYCE AR 71742

Licensing Specialist: Clayton DeBoer
Person In Charge:

Record Visit Date: 8/2/2023

Home Visit Date: 8/2/2023

Purpose of Visit: Revisit Complaint

Regulations Out of Compliance:

Regulations Needing Technical Assistance:

Regulation Not Applicable:

Regulations Not Correctable:

Narrative:
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Follow up visit conducted 8/2/23 of Magnolia Hall to verify client [JJjjj sleeping area. JJjij bedroom is Room
2 of Magnolia Hall. Three beds present, with only one furnished. Room appears as though one client occupies

it.
Provider Comments:

CCL Staff Signature : Date: 8/2/2023

Provider Signature : Date: 8/2/2023
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